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��ก
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 ����������  1  ก
����
�����
 ���
�!
"
#��������$����#
������%&�$���
"
'
���ก('��)���  Occupations  ก�4&��
��ก
����$����"
'
�&
� ����5  �6
������ก���$�
%�����!$�57ก'
 8���  1  �
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1.  ��ก�����������������$'�(�)����$	����
��)��	#��
*������(�+��!�ก,+ 
	�-%��  Occupations  ก�8������ก��	�������(�+�#������	$9  �����!��!ก	����*!"��!'��9:ก+��;$�% 1 

<����9:ก+�
��
���F��	�����ก����	
����
������  ������ก	���  2  #��  �!���" 
 #��$�%  1  ��ก��������$	����
��)��	#��
*������(�+��!�ก,+  	�-%��  Occupations 
ก�8������ก��	�������(�+�#������	$9  �����!��!ก	����*!"��!'��9:ก+��;$�% 1  

#��$�%  2  ��ก���������$'�(�)�$	����
��)��	#��
*������(�+��!�ก,+ 
	�-%��  Occupations  ก�8������ก��	�������(�+�#������	$9  �����!��!ก	����*!"��!'��9:ก+��;$�% 1 
#��	ก<=
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������  1  ��ก��������$	����
��)��	#��
*������(�+��!�ก,+  	�-%��  Occupations 
ก�8������ก��	�������(�+�#������	$9  �����!��!ก	����*!"��!'��9:ก+��;$�%  1 
 1.  ��ก��������$	����
��)��	#��
*������(�+��!�ก,+  	�-%��  Occupations  
ก�8������ก��	�������(�+�#������	$9  �����!��!ก	����*!"��!'��9:ก+��;$�%  1  ��$!"����  5  	�-%�� 
�!���" 

   1.1  Career  Day 
   1.2  SheOs  a  singer 
   1.3  I  work  all  week 
   1.4  A  job  is  a  job 
   1.5  The  Problems 
   ��ก��ก��"  ���9:ก+�
��
����!������
���-�ก��B*��$	����
��)��	#��
*������

(�+��!�ก,+  	�-%��  Occupations  ก�8������ก��	�������(�+�#������	$9   
�����!��!ก	����*!"��!'��9:ก+��;$�%  1  \:%����ก������  
��*�"���B�ก��B*��$	����
��)��	#��
 
*������(�+��!�ก,+  	�-%��  Occupations  ������ก���!�ก��	�������  ������  10  *!%�C�� 
 2. ����$	����
��)��	#��
*������F�F�����	*�%��*�^)����<�
���	������ 
�����ก_�!�#����  2  �!���" 
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�
�
�  2  ������ก��)����<�
���	����������$	����
��)��	#��
*������(�+��!�ก,+  
	�-%��  Occupations  ก�8������ก��	�������(�+�#������	$9  �����!��!ก	����*!"��!'��9:ก+��;$�%  1  
��ก
���
��	�`�������	*�%��*�^  ������  5  $��� 
 

            n  =30 
�
$ก
� ����
� 

      X  S.D. 
��E�� 

��
����
��� 

����	�-"��� 4.26 0.13 ��ก 
����(�+� 4.67 0.33 ��ก$�%�8� 
�������bcก�!�$����$	���� 4.56 0.17 ��ก$�%�8� 
����ก��deก���ก����ก��� 4.60 0.29 ��ก$�%�8� 

����ก�����_��!�)!�'
ก!����	���� 4.46 0.46 ��ก 

��*�"��� 0.40 0.44 ��ก 
���ก���!�ก��	������� 4.44 0.40 ��ก 
���$�����!�
��������f 
����$!ก+�ก��dg� ก��)�� ก������ ��� 
ก��	����                                                             

4.36 0.43 ��ก 

����F���$ 4.43 0.19 ��ก 
 

��ก#����  2  )����  ��ก��#������
���	����������$	����
��)��	#��
*������
(�+��!�ก,+  	�-%��  Occupations  ก�8������ก��	�������(�+�#������	$9  �����!��!ก	���� 
*!"��!'��9:ก+��;$�%  1  B�(�)�����
���	���������!���ก 	�-%�)����<������	���� )����  

����B�^���
���	���������!���ก �ก	��� ����(�+� ( X  = 4.67 ) �������bcก�!� 

$����$	���� ( X  = 4.56) ��� ����ก��deก���ก����ก��� ( X  = 4.60 ) ��
���	������ 

����B����!���ก$�%�8� 	�-%�)����<�#��	ก<=
 X  ≥  3.50  , S.D. ≤ 1.00   )���� �$	����

��)��	#��
*��������
���	������ 
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������  2  ��ก���������$'�(�)�$	����
��)��	#��
*������(�+��!�ก,+   
	�-%�� Occupations  ก�8������ก��	�������(�+�#������	$9  �����!��!ก	���� 

*!"��!'��9:ก+��;$�% 1   
1. �!"�$���������:%�#����:%�  
<����9:ก+�
��
�������$	����
��)��	#��
*������

(�+��!�ก,+  	�-%��  Occupations  ก�8������ก��	�������(�+�#������	$9  �����!��!ก	���� 
*!"��!'��9:ก+��;$�%  1  (�
	����$�%  2  �;ก��9:ก+�  2551  C��	�����!����	�� (���*��8	
����
)  
����!ก���	�#)-"�$�%ก��9:ก+�)�+<8C�ก	�#  1  �;ก��9:ก+�  2551  $�%F��B*�ก�8��#!������   
������  3  
�  C��
!�	�-�ก�!ก	����$�%���#��g^^����!�  	ก��  ���ก���  �������  �������        
1  
�  	)-%�$����B�	�-%��  	�-"���  (�)  	���  (�+�  ก���-%�
�������  ก��ก���  ��� 

���	���B�����!ก	����  )����  (�+����	����)��B����#��F��*!�	���:���!���8�(�+�  ���
	����)��B��*!�	���:"�  C��(�)����!ก	����B��
�����B������
���):�)�B�B��$	������"��ก 
 2. �!"�$����ก�8��	�`ก  
<����9:ก+�
��
�������$	����
��)��	#��
*������(�+��!�ก,+ 
	�-%��  Occupations  ก�8������ก��	�������(�+�#������	$9  �����!��!ก	����*!"��!'��9:ก+��;$�% 1 
B�(�
	����$�%  2  �;ก��9:ก+�  2551  C��	�����!����	�� (���*��8	
����
)  ����!ก���	�#)-"�$�%
ก��9:ก+�)�+<8C�ก  	�#  1  �;ก��9:ก+�  2551  $�%F��B*�ก�8��#!������  ������  9  
�  C��

!�	�-�ก�!ก	����$�%����ก��	����  	ก��  ���ก���  �������  �������  3  
�  �����ก_�!�#���� 3  
�
�
�  3  ������ก���������$'�(�)����$	����
��)��	#��
*������(�+��!�ก,+  
	�-%��  Occupations  ก�8������ก��	�������(�+�#������	$9  �����!��!ก	����*!"��!'��9:ก+��;$�% 1 
������  9  
� (�!"�$����ก�8��	�`ก) #��	ก<=
  75/75  
 

	�-%��$�% 

��	l��%�
����

�������	���� 
 

E1 

��	l��%�
���� 

��!�	���� 
 

E2 

1 19.23 70.00 7.00 74.44 
2 19.45 77.22 7.40 70.00 
3 8.12 70.00 7.20 77.78 
4 9.67 70.37 7.50 73.33 
5 9.78 70.37 7.30 70.00 

��� 66.25 354.63 36.4 365.55 
	l��%� 13.25 70.59 7.28 73.11 
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��ก#����  3  )����  �����$'�(�)����$	����
��)��	#��
*������(�+��!�ก,+ 
 	�-%�� Occupations  ก�8������ก��	�������(�+�#������	$9  �����!��!ก	����*!"��!'��9:ก+��;$�% 1
B�(�)����������$'�(�)	$��ก!�  70.59/73.11  

3. �!"�$�����������$'�(�)  ������  30  
�  C��	�����!����	�� (���*��8	
����
) 
�����ก_�!�#���� 4 �!���" 
�
�
�  4  ������ก���������$'�(�)����$	����
��)��	#��
*������(�+��!�ก,+ 
	�-%��  Occupations  ก�8������ก��	�������(�+�#������	$9  �����!��!ก	����*!"��!'��9:ก+��;$�% 1 
������  30  
�   #��	ก<=
  75/75 
 

	�-%��$�% 

��	l��%�
����

�������	���� 
 

E1 

��	l��%�
���� 

��!�	���� 
(10) 

E2 

1 21.43 77.33 7.83 77.00 
2 21.60 76.44 7.60 76.00 
3 8.27 75.00 7.40 77.78 
4 9.37 75.56 7.90 78.66 
5 10.17 78.06 7.80 76.66 

��� 70.84 379.39 38.53 385.32 
	l��%� 14.17 76.48 7.71 77.13 

 

��ก#����  4  )���������$'�(�)����$	����
��)��	#��
*������(�+��!�ก,+  
	�-%��  Occupations  �����!��!ก	����*!"��!'��9:ก+��;$�%  1  B�(�)����������$'�(�)	$��ก!�
76.48/77.13  \:%�	���F�#��	ก<=
 

 
����������  2  57ก'
��ก
�G%������$����#
������%&�$���"
'
���ก('   

��)���  Occupations  ก�4&��
��ก
����$����"
'
�&
� ����5  �6
������ก���$�              
%�����!$�57ก'
 8���  1  
 B��!"�ก��$����B*��$	����
��)��	#��
*������  
<����9:ก+�
��
���F��	��� 
��ก����	
����
�������!�#��F���" 
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 1.  ��ก��	�����	$������!�,$'�D$��ก��	����ก��������!�	����  �����$	����

��)��	#��
*������(�+��!�ก,+  	�-%��  Occupations  ก�8������ก��	�������(�+�#������	$9   
�����!��!ก	����*!"��!'��9:ก+��;$�%  1  C��	������8���)8$'*�#�  C��ก����
��	l��%� (    )  
���
��	��%��	����#�o��  (S.D.)  \:%����ก_#��#����  5  �!���" 
�
�
�  5  ������ก��	�����	$������!�,$'�D$��ก��	����ก���	���������!�	���������$	����

��)��	#��
*������(�+��!�ก,+  	�-%��  Occupations  ก�8������ก��	�������(�+�#������	$9  
�����!��!ก	����*!"��!'��9:ก+��;$�%  1 
 

ก��$���� n  

 
S.D.  t Sig 

ก���	���� 
��!�	���� 

30 
30 

25.50 
35.53 

2.64 
1.85 

10.03 28.35**  0.00 

               **p<.01 
��ก#����  5  )����  ก��$����ก���	���������!�	��������!ก	����*!"��!'��9:ก+� 

�;$�%  1  ��
����	l��%�	$��ก!�  25.50  
����  ���  35.53  
����  #������!�  ���	�-%�
	�����	$����������
����ก��������!�	����  )����  
���������!�	��������!ก	�������ก���
ก���	������������!����
!^$���f�#�$�%���!�  .01 
  

����������  3  ��ก
�57ก'
��
�#7�#�GH�����ก���$�������&������$� 
���#
������%&�$���  ��)���  Occupations  ก�4&��
��ก
����$����"
'
�&
� ����5  
�6
������ก���$�%�����!$�57ก'
 8��� 1 
 
<����9:ก+�
��
���F��������ก��9:ก+�
���):�)�B�����!ก	����$�%��#���$	����

��)��	#��
*������(�+��!�ก,+  	�-%��  Occupations  �����!��!ก	����*!"��!'��9:ก+��;$�%  1  
B�  4  ����  
-�  ����	�-"���  ����(�+�  �������bcก�!�$����$	����  �������ก��deก  ��� 
ก����ก���  C��ก����
��	l��%�  (      )  �������	��%��	����#�o��  (S.D.)  �!����ก_B� 
#����  6  �!���" 
 
 
 
 
 

X

X

D 

X
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�
�
�  6  ����ก���!�
���):�)�B�����!ก	����$�%��#���$	����
��)��	#��
*������
(�+��!�ก,+  	�-%��  Occupations  ก�8������ก��	�������(�+�#������	$9  �����!��!ก	���� 
*!"��!'��9:ก+��;$�% 1 
 

           n  = 30 
�
$ก
� ����
� 

      X       S.D. 
��E�� 

��
�#7�#�GH 

����	�-"��� 4.14 0.82 ��ก 
����(�+� 4.21 0.82 ��ก 
�������bcก�!�$����$	���� 4.15 0.71 ��ก 
����ก��deก���ก����ก��� 4.22 0.87 ��ก 

����F���$ 4.17 0.12 ��ก 
 

��ก#����  6  )����
���):�)�B�����!ก	����$�%	����  C��B*��$	����
��)��	#��
 
*������(�+��!�ก,+  	�-%��  Occupations  ก�8������ก��	�������(�+�#������	$9  
�����!��!ก	����*!"��!'��9:ก+��;$�%  1  B�(�)�����
���):�)�B�B����!���ก  (    =  4.17 ) 
  
  
 

X


